



CHIARIMENTI

GARA EUROPEA A PROCEDURA APERTA AI SENSI DELL'ART. 71, D.LSG. 36/2023 PER L'AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA DI UNA "UNA CAMERA CLIMATICA WALK-IN E DI UN IMPIANTO SOLARE ARTIFICIALE DIMMERABILE", FINANZIATO CON FONDI PNRR

CIG: A00153E865 - CUI: F00518460019202300003

CUP: E13C22001890001 - E13B22000020001 - E17G22001490006 - E59C21000330006

Chiarimento 1

1.1 Caratteristiche costruttive:

Dal capitolato si evince che la parte interna dei pannelli prefabbricati deve avere una finitura in acciaio INOX AISI 304 preverniciato con il codice colore RAL9010.

Si chiede conferma, ad eccezione delle parti escluse indicate nel capitolato (superfici coperte da pannelli radianti, pavimento), che tutte le altre superfici interne INOX dovranno essere verniciate.

Risposta 1.1:

Si conferma. L'obbligo di preverniciare con il codice colore RAL9010 è previsto unicamente per tutte le superfici interne non specificatamente escluse; tuttavia per le sole superfici interne coperte da pannelli radianti la preverniciatura è una facoltà dell'Operatore Economico.

1.2 Telaio per la costruzione delle pareti divisorie interne:

Si chiede di confermare se le indicazioni relative alla costruzione del telaio sono mandatorie o a discrezione del costruttore.

Risposta 1.2:

Si conferma. Le indicazioni sono mandatorie.

1.3 La parete divisoria deve poter essere estratta dalla cella o riposizionata per mettere in comunicazione le due semicelle?

Risposta 1.3:

Si conferma. La parete divisoria deve essere smontabile, removibile e rimontabile, al fine di poter mantenere i due ambienti separati o comunicanti (unico volume) a seconda delle specifiche esigenze della Stazione Appaltante.

1.4 È previsto un supporto con mezzi dedicati da parte dell'ente appaltante in relazione alla movimentazione e lo scarico in loco? Oppure deve provvedere l'Operatore Economico in autonomia?

Risposta 1.4:

No. L'Operatore Economico deve provvedere a tutto ciò che occorre per la movimentazione e scarico della merce in loco.



**Politecnico
di Torino**

1.5 Le opere murarie per predisporre l'impianto da esterno a interno devono essere previste dall'Operatore Economico?

Risposta 1.5:

Si conferma. L'Operatore Economico deve prevedere le opere murarie a proprio carico.

Publicato il 14.09.2023

Ufficio Appalti